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Ata da Sessão Solene do Órgão Especial do Colégio de 

Procuradores de Justiça destinada à comemoração do Dia 

Nacional do Ministério Público, com a outorga do Colar do 

Mérito do Ministério Público e da Medalha Annibal Frederico 

de Souza aos agraciados de 2025, realizada no dia 15 de 

dezembro de 2025, no auditório do 9º andar do edifício-sede 

da Procuradoria-Geral de Justiça, situado na Av. Marechal 

Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro. 

 

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas 

e cinquenta minutos, no auditório do 9º andar do edifício-sede da Procuradoria-

Geral de Justiça, situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro, sob 

a presidência do Procurador-Geral de Justiça, Dr. Antonio José Campos Moreira, 

reuniu-se o Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, em Sessão Solene, 

para comemoração do Dia Nacional do Ministério Público e entrega do Colar do 

Mérito da Instituição e da Medalha Annibal Frederico de Souza aos agraciados de 

dois mil e vinte e cinco, nos termos da convocação publicada no Diário Oficial 

Eletrônico do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro do dia dez de dezembro 

de dois mil e vinte e cinco, com a presença do Corregedor-Geral do Ministério 

Público, Dr. Ricardo Ribeiro Martins, e dos Procuradores de Justiça José Maria Leoni 

Lopes de Oliveira, José Antonio Leal Pereira, Alexandre Araripe Marinho, Heloisa 

Maria Alcofra Miguel, José Roberto Paredes, Nelma Gloria Trindade de Lima, Celma 

Pinto Duarte de Carvalho Alves, Fátima Maria Ferreira Melo, Kleber Couto Pinto, 

Mauricio Assayag, em substituição ao Dr. Augusto Dourado, Márcia Alvares Pires 

Rodrigues, Marcelo Daltro Leite, Márcio Mothé Fernandes, em substituição à Dra. 

Sumaya Therezinha Helayel, Angela Maria Silveira dos Santos, Márcia Maria 

Tamburini Porto, Sávio Renato Bittencourt Soares Silva, Ana Cristina Lesqueves Barra, 

Gianfilippo de Miranda Pianezzola, Somaine Patricia Cerruti Lisboa, em substituição 

à Dra. Flávia de Araujo Ferrer, e Elisa Fraga de Rego Monteiro, na função de secretária. 

Dando início aos trabalhos, a Mestra de Cerimônias nominou as autoridades que, 

juntamente com o Procurador-Geral de Justiça, Dr. Antonio José Campos Moreira, 

compuseram a mesa, a saber: o Deputado Estadual Guilherme Delaroli, 1º Vice-

Presidente no exercício da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

de Janeiro (Alerj); o Procurador-Geral do Estado do Rio de Janeiro, Dr. Renan Miguel 

Saad; o Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro, Conselheiro 

Márcio Henrique Cruz Pacheco; o Corregedor-Geral do Ministério Público do Estado 
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do Rio de Janeiro, Dr. Ricardo Ribeiro Martins; a Presidente da Ordem dos Advogados 

do Brasil - Seccional Rio de Janeiro (OAB-RJ), Dra. Ana Tereza Basilio; o Presidente da 

Associação do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro (Amperj), Dr. Cláudio 

Henrique da Cruz Viana, e o Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho 

da 1ª Região, Dr. Fabio Goulart Villela. Em prosseguimento, a Mestra de Cerimônias 

solicitou a todos que se colocassem em posição de respeito para a execução do Hino 

Nacional Brasileiro pelo Quarteto de Cordas da Orquestra Sinfônica do Corpo de 

Bombeiros do Estado do Rio de Janeiro e, após, registrou a presença de autoridades, 

membros do Ministério Público e convidados. Na sequência, o Presidente declarou 

aberta a Sessão Solene e, da tribuna, cumprimentou a todos, aproveitando a 

oportunidade para um breve discurso. Após, realizou a entrega do Colar do Mérito 

do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, juntamente com a roseta e o 

diploma, aos seguintes agraciados: Georges Carlos Fredderico Moreira Seigneur, 

Procurador-Geral de Justiça do Distrito Federal e Territórios e Presidente do 

Conselho Nacional de Procuradores-Gerais do Ministério Público dos Estados e da 

União - CNPG; Desembargador Cláudio Brandão de Oliveira, Corregedor-Geral da 

Justiça do Estado do Rio de Janeiro; Desembargador Peterson Barroso Simão, 

Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro; Elton Martinez Carvalho 

Leme, Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro; Andrea 

Siqueira Martins, Conselheira Substituta e Ouvidora do Tribunal de Contas do Estado 

do Rio de Janeiro; José Antonio Leal Pereira, Procurador de Justiça do Ministério 

Público do Estado do Rio de Janeiro; Heloisa Maria Alcofra Miguel, Procuradora de 

Justiça do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro; Nelma Gloria Trindade de 

Lima, Procuradora de Justiça do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro; José 

Eduardo Ciotola Gussem, Procurador-Geral de Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

nos biênios 2017/2019 e 2019/2021; Paulo Vinícius Cozzolino Abrahão, Defensor 

Público-Geral do Estado do Rio de Janeiro; José Roberto de Castro Neves, Advogado, 

e Vera Araújo, Jornalista. Em seguida, o Presidente realizou a entrega do Colar do 

Mérito do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, juntamente com a roseta 

e o diploma, a um agraciado que não pôde comparecer no ano de 2024, a saber: 

Tarcísio José Sousa Bonfim, Presidente da Associação Nacional dos Membros do 

Ministério Público - Conamp. Em prosseguimento, a Mestra de Cerimônias consignou 

que o Ministro do Supremo Tribunal Federal José Antonio Dias Toffoli foi agraciado 

com o Colar do Mérito do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro em 2025 e 

recebeu a honraria antecipadamente, no dia 8 de dezembro. Ato contínuo, registrou 

os nomes dos agraciados com o Colar do Mérito em 2025 que não puderam 

comparecer à Sessão Solene, a saber: o Presidente do Superior Tribunal de Justiça, 
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Ministro Antonio Herman de Vasconcellos e Benjamin, o Comandante Militar do Leste, 

General de Exército Kleber Nunes de Vasconcellos, e o Procurador de Justiça do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, Dr. Augusto Dourado. Demais disso, 

consignou que o Senador Rodrigo Otávio Soares Pacheco, Presidente do Senado 

Federal e do Congresso Nacional nos biênios 2021-2023 e 2023-2025, foi agraciado 

com o Colar do Mérito no ano de 2023, e que o Ministro do Supremo Tribunal Federal 

André Luiz de Almeida Mendonça e o Procurador-Geral da República, Dr. Paulo 

Gustavo Gonet Branco, foram agraciados com o Colar do Mérito no ano de 2024, 

mas não puderam comparecer à sessão solene devido a compromissos institucionais. 

A seguir, o Presidente entregou a Medalha Annibal Frederico de Souza, juntamente 

com o respectivo diploma, aos seguintes servidores homenageados: Ariella Costa 

Taques de Oliveira, Assistente da Secretaria-Geral de Relações Institucionais e Defesa 

de Prerrogativas; Cristiane Martins Abdala Novaes Domingos, Técnico do MP - área: 

processual, Gerente de Suporte ao Colégio de Procuradores de Justiça; Daniel Akio 

Saito de Paula, Assessor Jurídico da 1ª Procuradoria de Justiça junto à 2ª Câmara 

Criminal do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro; Flávio Siqueira da Silva, 

Gerente de Execução Orçamentária da Diretoria de Orçamento e Finanças; Gustavo 

Bittencourt de Gasgon Nardy, Técnico do MP - área: administrativa, Supervisor das 

Promotorias de Justiça junto às Varas Criminais; Haroldo Lopes Pereira Filho, Analista 

do MP - área: processual, Gerente de Contratos; José Artur Silvério Gomes de Azevedo, 

Gerente da Gerência de Suporte Logístico às Procuradorias de Justiça; Juan de Mello 

Rodrigues Santos, Gerente de Suporte ao Conselho Superior do Ministério Público; 

Kelly Cristina Nezi Stutz Farias, Técnico do MP - área: administrativa, Supervisora da 

Assessoria Criminal; Leonardo Nogueira Martins, Analista do MP - área: processual, 

lotado na Diretoria de Recursos Humanos; Marcelo Gandara Lopes, Técnico do MP - 

área: processual, lotado na Secretaria da 1ª Promotoria de Justiça de Tutela Coletiva 

do Núcleo Nova Iguaçu; Maria Fernanda de Andrade Ramos Paiva, Analista do MP - 

área: administrativa, Assessora Administrativa da Secretaria-Geral; Mariana Arêas 

Vieira, Analista do MP - área: processual; Mauricio José Lopes Benevenuto, Técnico do 

MP - área: processual, Gerente de Infraestrutura; Raul Santanna Ferreira, Técnico do 

MP - área: administrativa, lotado na Gerência de Distribuição de Feitos às Procuradorias 

de Justiça; Robson Mothé Linhares Filho, Analista do MP - área: administrativa, 

Assessor de Controle de Economicidade, e Thiago Gabri Citrangulo, Técnico do MP - 

área: administrativa, lotado na Secretaria da Promotoria de Justiça Cível de Teresópolis. 

Dando continuidade, o Presidente procedeu à entrega do Prêmio “MPRJ Ideias 

Inovadoras”, tendo sido anunciados os seguintes ganhadores: em terceiro lugar, a 

ideia “Meu nome não tem CEP”, do servidor Carlos Sodré Silva de Abreu; em segundo 
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lugar, a ideia "E-BDT - Boletim Diário de Transporte Eletrônico", dos servidores 

Ronaldo Bello Guimarães, Roberto de Souza Junior, Ozias José dos Santos Junior, 

Uanderson Vander Ferreira de Moura e Pedro Henrique Oliveira Lajedo; e, em 

primeiro lugar, a ideia “Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público”, 

dos servidores Ricardo da Paz Borges e Cristiane Martins Abdala Novaes Domingos. 

Em prosseguimento, o Dr. Georges Carlos Fredderico Moreira Seigneur, Procurador-

Geral de Justiça do Distrito Federal e Territórios e Presidente do Conselho Nacional 

de Procuradores-Gerais do Ministério Público dos Estados e da União - CNPG, 

discursou da tribuna, em nome de todos os agraciados. Por fim, às doze horas, o 

Procurador-Geral de Justiça agradeceu as honrosas presenças que abrilhantaram o 

evento e declarou encerrada a Sessão Solene, da qual foi lavrada a presente ata, que 

vai subscrita pela Secretária, Dra. Elisa Fraga de Rego Monteiro, e pelo Presidente, 

consignando que não se fizeram presentes os Drs. Augusto Dourado, Sumaya 

Therezinha Helayel e Flávia de Araujo Ferrer, por motivos justificados. (Aprovada na 

sessão de 02 de fevereiro de 2026) 

 

Antonio José Campos Moreira  

Presidente 

 

Elisa Fraga de Rego Monteiro  

Secretária 

 

 


